

*शिक्षा,न्याय, चुनाव निःशुल्क * हर नागरिक को भारत की कुल कमाई का हिस्सा देना *'कर' केवल एक प्रकार का आप राम को समय दीजिये, राम आपको गोरक्षा व सुशासन देगा



राष्ट्रीय अहिंसा मंच

१३२/१ महात्मा गाँधी रोड, कोलकाता-७, फ़ोन-२२७०७११४
९४३३०२३९९९ ईमेल : rashtriyaahinsamanch@gmail.com



"गौसेवा से सिद्ध हों सहज चतुर्पुष्पार्थ, दुःख नाश हो, सुख मिले, सधे चरम परमार्थ" - हनुमान प्रसादजी पोद्दार

7-8-2014

आदरणीय महोदय,
सादर वंदे कामधेनु मातरम,

भारत की अधिकांश जनता एवं आपकी संस्था के अधिकांश सदस्य - "गाय" को माता मानते हैं। गौवंश की रक्षा चाहते हैं। गौमाता, गौभक्तों, संतो की कृपा व प्रयासों से ही भाजपा को पर्याप्त बहुमत मिला। सरकार बनी। हम सबको बहुत आशा थी कि सरकार बनते ही मांस का निर्यात, गौमाता का क्रूरता पूर्वक परिवहन और तस्करों तो तत्काल बंद हो जायेगी। सभी गौशालाओं और गौपालकों को पर्याप्त धन मिलने लगेगा। गौपालन/संवर्धन सुगम हो जायेगा। बैल-शक्ति और गोबर-गैस से, कत्लखानों को बिजली उत्पादन केन्द्रों में तब्दील कर दिया जायेगा।

पूर्ण गौवंश रक्षार्थ, 1 सितम्बर से दिल्ली के जंतर-मंतर पर, सभी संतो, गौभक्तों, संस्थाओं, गौशालाओं, सज्जनों के सहयोग से अनिश्चितकालीन "सत्याग्रह" करने का निर्णय हुआ है। जिसका उद्देश्य है : (क) पूर्ण गौवंश की रक्षा हेतु सर्वसमर्थ से सामूहिक प्रार्थना करना (ख) गौशालाओं को स्वावलंबी बनाना (ग) कृषि को जहर मुक्त करना (घ) जन जागरण करना=जनता को गौव्रत, पंचगव्य पदार्थों का प्रयोग करने का संकल्प दिलाना और (च) सरकार सुगमता पूर्वक गौरक्षा कर सके इसके लिये वातावरण बनाना. "सत्याग्रह" की रूपरेखा संलग्न है। इस "सत्याग्रह" को सफल बनाने और गौ माँ के प्रति कर्तव्य निभाने हेतु आपको तन-मन-धन से भागीदारी करने हम आपको और आपकी संस्था को आमंत्रित करते हैं। तन=सत्याग्रही देना, (जो कम से कम ७ दिन, और अधिक से अधिक जब तक सत्याग्रह चले तब तक समय दे) मन=सुझाव देना, इसका प्रचार करना, विज्ञापन देना। इसे अपना कार्यक्रम समझ, सफल बनाने में ऊर्जा लगाना धन=प्रारम्भिक खर्च हेतु 1 लाख प्रदान करना या किसी राष्ट्रीय हिंदी दैनिक में पूरा/आधा/चौथाई पृष्ठ का या धार्मिक चैनल पर "सत्याग्रह" की रूपरेखा की सुचना देना + व्ययाधिक्य वहन करना। सभी सहयोगी संस्थाओं से 1-1 व्यक्ति लेकर, कोर कमिटी बनाई जायेगी। यह कोर कमिटी ही नेतृत्व करने वाले संतो की राय लेकर सारे निर्णय लेगी। कृपया अपने परिचित सभी को इस कार्यक्रम के बारे में जानकारी दें और जो सम्मिलित होना चाहे उसका नाम आदि विवरण लिख कर हमें सूचित करें। अगर आयाधिक्य होता है तो सब मिल कर निर्णय करेंगे कि किस गौशाला को कितनी राशि प्रदान की जाये, अथवा बची हुई राशि का गौरक्षा हेतु कैसे अच्छे से अच्छा प्रयोग किया जाये?

सहयोग राशि आप राष्ट्रीय अहिंसा मंच के विजया बैंक, कलकता, खाता संख्या 720500301000192 IFSC कोड VIJB 0007205 मे जमा कर सकते हैं या अपने किसी सदस्य को प्रेरित कर, जमा करवा सकते हैं। मंच को सहयोग करने वाले को आयकर की धारा 80 GG B & C के अंतर्गत 100% छूट मिलेगी। विश्वास है आपकी स्वीकृति, प्रतिनिधि का नाम और सहयोग तत्काल प्राप्त होगा। अग्रिम धन्यवाद

भवदीय
कृते राष्ट्रीय अहिंसा मंच

अधिकृत हस्ताक्षर कर्ता

"शासन में जागे धरम, उखड़े भ्रष्टाचार, धनियों में जागे धरम, स्वच्छ होय व्यापार।" -सत्यनारायण गोयनका